

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.09.2021 № 214

с. Каргасок

О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.12.2015 № 221 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

В целях совершенствования нормативного правового акта

Администрация Каргасокского района постановляет:

1. Внести изменения в постановление Администрации Каргасокского района от 21.12.2015 № 221 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (далее – Постановление):

пункт 3 приложения к Постановлению изложить в новой редакции:

«З. Правовые акты, указанные в подпункте «а» пункта 1 настоящих Требований, подлежат согласованию в порядке, установленном Инструкцией по делопроизводству Администрации Каргасокского района, утвержденной распоряжением Администрации Каргасокского района от 02.11.2018 № 508 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в Администрации Каргасокского района и об отмене некоторых постановлений Администрации Каргасокского района».

Заказчики в случае, если не являются одновременно субъектами бюджетного планирования (главными распорядителями бюджетных средств), согласовывают проекты правовых актов, указанных в подпункте "б" пункта 1 настоящих Требований, с субъектами бюджетного планирования (главными распорядителями бюджетных средств), в ведении которых они находятся».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования «Каргасокский район», и распространяется на правоотношения, сложившиеся с 01.04.2021.

ПРОТОКОЛЬНАЯ

И.о. Главы Каргасокского района

Ю.Н. Микитич